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Trainee Stadsontwikkeling
(vacaturekenmerk 606STO)
“De Gemeente Groningen neemt als werkgever in de regio haar maatschappelijke verantwoordelijkheid serieus. Daarom heeft de gemeente in nauwe samenwerking met de GOA Publiek een traineeship ontwikkeld om recent afgestudeerde talenten te ondersteunen bij de eerste stap in hun carrière”.

Omschrijving trainee opdracht
We zijn op zoek naar een trainee die ervan houdt een actieve bijdrage te leveren aan de toekomstige ontwikkeling van Groningen richting 2030 en die het leuk vindt dit te combineren met ondersteunende taken bij de invoering van de Omgevingswet in de gemeente; bijvoorbeeld op het gebied van beleid en programma’s. 
Vooruitlopend op de invoering van de Omgevingswet werken we aan een toekomstvisie (Omgevingsvisie) voor Groningen: The Next City. Hierin worden strategische keuzes gemaakt voor de toekomst van Groningen. Welke koers gaan we varen met de nieuwe gemeente richting 2030? Hoe willen we de bestaande, hoge leef kwaliteit in de toekomst verzekeren voor iedereen en welke ingrepen zijn op termijn nodig om Groningen nog concurrerender, aantrekkelijker, leefbaarder en gezonder te maken? We streven ernaar deze omgevingsvisie voor de zomer van 2018 gereed te hebben. 
De invoering van de omgevingswet is gepland op 1 januari 2021 en heeft als doel initiatieven te faciliteren voor bewoners, organisaties en bedrijven voor ontwikkelingen in de fysieke leefomgeving. Een woning bouwen op een bedrijventerrein of windmolenparken bouwen zijn hiervan voorbeelden. Er gaan meer algemene regels gelden die in de plaats komen van gedetailleerde vergunningaanvragen. Zo wordt het gemakkelijker om ruimtelijke projecten te starten. Bij het organiseren van de implementatie van de omgevingswet in de gemeente komt erg veel kijken. 
Informatie over de directie/afdeling
Bij Stadsontwikkeling stellen wij onze kennis en kunde in dienst van de actuele stedelijke opgaven. We zoeken actief naar de verbinding met initiatiefnemers in de stad; niet langer vanuit een klassieke sturende rol, maar eens te meer vanuit een zichtbare, initiërende en faciliterende houding – binnen en buiten de gemeente. De opgaven zijn legio: de stad groeit door en wij dragen zorg voor een duurzame leefomgeving, een bereikbare stad, een passend woonklimaat en ruimte voor economische ontwikkeling. We volgen de investerings- en ontwikkelagenda’s van onze partners en verzilveren kansen als ze zich voor doen.
We schoeien Stadsontwikkeling in één van de snelst groeiende steden in Nederland op een nieuwe, passende leest. We laten los waar dat kan en zijn streng waar dat nodig is. We leggen verantwoordelijkheden laag in de organisatie en hebben vertrouwen in elkaars expertise.

Voor de opdracht zoeken we een trainee die bereid is om: 
Als spin in het web te fungeren. Je denkt kritisch mee, kunt bijeenkomsten (ook inhoudelijk) voorbereiden, presentaties maken, de website www.hoeziejestad.nl  actueel houden en in 
voorkomende gevallen ondersteunen met schrijfwerk en andere ondersteunende werkzaamheden. Daarnaast treed je op als intermediair voor het laten maken van kaartmateriaal, infographics, vormgeving van de ontwerp-omgevingsvisie en uiteindelijke omgevingsvisie. Je ziet werk liggen en kunt zelfstandig taken oppakken, maar weet ook op tijd hulp in te schakelen. 

Voor een succesvolle uitvoering van de trainee opdracht, beschik je over de volgende eigenschappen en voldoe je aan de gevraagde selectiecriteria:
· Breed inzetbaar
· Pro-actief, nieuwsgierig en enthousiast
· Communicatief vaardig
· Positief-kritische houding
· Affiniteit met ruimtelijke vraagstukken

Je herkent jezelf in het Trainee050-profiel:
· Je bent recent afgestudeerd HBO/WO  (max. 2 jaar)
· Je kunt een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) aandragen bij de start van het traineeship
· Je hebt affiniteit met Groningen en de toekomst van de stad
· Politiek-bestuurlijke sensitiviteit 
· Hart voor de publieke zaak

Wat bieden we jou?
De gemeente Groningen organiseert in samenwerking met GOA Publiek het traineeprogramma Trainee050. Als trainee ga je 32 uur per week aan het werk bij de opdrachtgever voor de duur van 10 maanden (binnen de 32 uur heb je een dagdeel voor het traineeprogramma). Het programma bestaat uit een viertal pijlers waardoor je naast het opdoen van werkervaring ook kennis gaat maken met de gemeentelijke organisatie en het ambtelijk vakmanschap. Meer informatie hierover kun je terugvinden op www.goapubliek.nl/traineeship

Binnen de pijlers worden diverse workshops, trainingen, intervisies en andere bijeenkomsten georganiseerd (of je gaat deze zelf organiseren). Het programma Trainee050 biedt je:
· Een leermogelijkheid om jezelf te ontwikkelen en te ontplooien
· Een aangename werksfeer in een dynamische omgeving
· De mogelijkheid je uren flexibel in te delen
· Persoonlijke aandacht en (loopbaan)begeleiding
· Je wordt uitgezonden door GOA Publiek, ABU cao is van toepassing
· Je salaris is gebaseerd op een groeimodel; je ontvangt een startsalaris op schaal 4.0 CAR UWO cao waarbij je na vier maanden ontwikkeling door kan groeien naar schaal 6.0. Na weer vier maanden ontwikkeling groei je door naar schaal 8.0 CAR UWO cao. Je bouwt maandelijks een vakantiegeldtoelage op volgens de CAR UWO cao.

Solliciteren?
Voordat je gaat solliciteren is het van belang om op de hoogte te zijn van de selectieprocedure:
Na je sollicitatie ontvang je binnen twee werkdagen een bevestiging van ontvangst. De kandidaten die worden uitgenodigd voor de vervolgprocedure ontvangen uiterlijk op vrijdag 9 februari een persoonlijk bericht per mail. 

Op donderdag 15 februari van 08.45 uur tot 12.00 uur ben je beschikbaar voor de selectie (speeddate) in Groningen, Mediacentrale.

Na de selectiedag streven we ernaar om de sollicitatiegesprekken plaats te laten vinden in week 7/8. De start van het traineeprogramma zal plaats vinden op 19 maart 2017.

[bookmark: _GoBack]Stuur je CV en motivatie (max 500 woorden) voor maandag 5 februari 10.00 uur naar info@goapubliek.nl onder vermelding van vacaturekenmerk 606STO

GOA Publiek verzorgt de werving voor de vacature. Mocht je nog vragen hebben dan kun je contact opnemen op 050 700 13 23. Contactpersonen GOA Publiek: Harald Grasdijk - Projectleider, Nienke Scheeringa – leerlingbegeleider en coach trainees.

Acquisitie n.a.v. deze opdracht wordt niet op prijs gesteld
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